

ŽRTVA POGREŠNOG
VREMENA!

Kristijanu oduzimaju budućnost, zbog prošlosti!

Objavljeno 24/11/2014 u 21:29

Poslednja izmena: 24.11.2014 u 22:08

Prijatelji, poznanici i svi oni koji veruju da je Kristijanu Goluboviću(45) , jednom od retkih žestokih momaka iz devedesetih koji još uvek nije viđen u čitulji, naneta nepravda pravosnažnom presudom od osam godina robije za sto grama heroína, održaće u sredu, 26. novembra , protestni miting u centru Beograda.



Naime, Apelacioni sud preinačio je presudu iz januara ove godine kojom je Golubović osuđen na 14 godina robije i to 12 zbog 100 grama heroína i nešto više od dve zbog nezakonitog posedovanja oružja.Međutim, ne samo pravnici, već i laici smatraju da je ovo previsoka kazna, jer su mnogi koji su uhvaćeni sa po desetak kila što kokaina, što heroína, dobijali znatno manje kazne.

Tako je npr. Agim Isljami(32) iz Zaječara, koji je označen kao glavni diler narkotika u Timočkom regionu, osuđen kao vođa grupe na samo 6,5 godina, iako je kao saradnik uhapšena čak i njegova majka u momentu kada je kod sebe imala dva kila heroína. Isti taj Isljami je pre ove presude bio 2010. godine osuđen u Nišu, kada su ga policajci uhapsili kada je kod sebe imao dva kilograma heroína.

- Kristijan Golubović je dobio drakonsku kaznu, ne zbog navodnih 100 grama heroína, već zbog svoje prošlosti. Apelacioni sud u Beogradu jeste snizio kaznu prvostepenog suda za šest godina, ali nisu želeli da otvore glavni pretres i čuju dokaze kojima je odbrana raspolagala – kaže za Novine novosadske Gvozden Grgur, novosadski advokat i branilac Golubovića u ovom postupku i dodaje:

- Ceo postupak je vođen i presuđeno je Kristijanu na osnovu iskaza maloletne svedokinje, koja je, istini za volju, kad su uhapšeni pred crkvom Svetog Marka u Beogradu, iz straha policajcima i istražnom sudiji rekla da je Kristijan navodno ima veze sa drogom koju je ona preuzela. Međutim, ona je kasnije pred Višim sudom, na glavnom pretresu, gde je moj klijent prvo osuđen na drakonskih 14 godina zatvora, pobila svoj iskaz, ali to sud nije uzeo u obzir – kaže Grgur.

On podseća da Golubović, bez obzira na grehe iz mladosti, nikada nije bio privođen, niti osuđivan zbog dilovanja droge.

- Kristijan je danas sve samo ne kriminalac, što je i pokazao svojim javnim istupima od kada se posle četvorogodišnjeg pritvora , krajem prošle godine, našao na slobodi. Apelacioni sud je, to tvrdim, sudio njegovoj prošlosti, a ne delu koje je navodno počinio. Ma kako to šudno zvučalo, on je pesnik, slikar i jedna dobra duša, koju je zlo vreme išamaralo – kaže Grgur.

Ovaj novosadski advokat koji privodi kraju i doktorske studije iz pravnih nauka, kaže da niko u istoriji srpskog pravosuđa nije osuđen na maksimalnu kaznu zatvora od 12 godina za drogu.

- U postupak sam ušao tek nakon izricanja prvostepene presude. Međutim, svojom žalbom protiv te presude stavio sam do znanja Veću apelacionog suda da stvari nisu takve kako se navodilo u prvostepenoj presudi. Ovo je sigurno imalo uticaja što je kazna mom klijentu smanjena. Ali, Apelacioni sud nije želeo, a možda ni smeo zbog pritiska javnosti, da otvori pretres. Razlog je što bi se, siguran sam, dokazalo da Kristijan nema veze sa spornom drogom, i da bi nakon izvodjenja dokaza koje sam izlagao u svojoj žalbi sigurno bio oslobođen – tvrdi Grgur.



Ovaj vispreni advokat objašnjava i da, ono što bi svima trebalo da bude poznato, svrha izricanja zatvorskih kazni nije robija sama po sebi, već da se dođe do pozitivnih efekata po osuđenika.

- Ovako drakonska kazna mom klijentu, bojim se, ne samo da neće postići taj efekat, već će biti kontraproduktivna . Kristijan me je uverio , a mislim i mnoge druge, da je kriminalna prošlost iza njega i da se zaista iskreno posvetio da mlade ljude oduči od kriminala i pokaže im da su sport, slikarstvo, poezija i uopšte umetnost ono za čim treba da teže – kaže Gvozden Grgur.

Zanimljivo je da je Grgur za odluku Apelacionog suda sazio iz medija!? Juče do kasno posle podne nije dobio presudu, koje za sada postoji samo na sajtu Apelacionog suda u

Vrhovnom kasacionom sudu, odnosno, za bolje razumevanje, onome što je nekada bio Vrhovni sud Srbije – ne predaje se u borbi za prava svog klijenta advokat Grgur.

Kristijan Aleksandar Golubović se posle saznanja o drastičnoj kazni oglosio preko Fejsbuka, gde je poručio:

- Danas smo saznali iz medija da su mi najsravniju presudu u istoriji srpskog pravosuđa samo malkice smanjili i ko zna koji put dokazali da za mene nema šanse da živim slobodno, mirno i normalno, već da se namerno provociram, proganjam i uništavam. Šta reći? Svi ste svedoci farse kojom mi je nameštena. Ovolika nepravda da bih se iskompromitovao, diskriminisao i satanizovao na najgori mogući način. Dakle, ostaje još četiri godine koje treba da odležim na pravdi Boga i loše pravde!

Kristijan je pola od prekuće izrečene kazne već odslužio kao prtivorenik, jer je bio uhapšen 16. januara 2010. godine u akciji policije ispred Crkve Svetog Marka u Beogradu, a iz pritvora je izašao 16. decembra prošle godine. Po izlasku iz pritvora gostovao je na nekoliko elektronskih medija, a svojom živopisnom pričom, ne skrivajući nijednu od svojih mana, postao je za mnoge simpatični negativac.

- Veliki sam protivnik droge. Ja sam urbani Robin Hud. Mnogo sam se promenio. Pomažem deci koja su posrnula da se vrate na pravi put. Ovo je farsa, pa ljudi iz Šarićevog klana, koji su švercovali tone droge, osuđeni su na sedam-osam godina zatvora – rekao je Kristijan Golubović u obraćanju sudijama Apelacionog suda.

- Nekome nije u interesu da Krstijan bude na slobodi i da živi kao svaki normalan čovek. Kao čovek koji za mesec-dva treba da prigrlji tek rođeno čeljade, jer mu je supruga u šestom mesecu trudnoće . Danak prošlosti je debelo platio, zar treba da mu uništimo i budućnost- zaključuje advokat Gvozden Grgur.

Siniša Kostić

NOVO

REAKCIJE

11:30 Niža cena često ne znači kvalitet

11:00 Bole vas leđa? Pet dobrih saveta da sprečite bol pre nego što počne!

10:30 Kopiranjem statusa niste unapredili privatnost na Facebooku

10:00 Policija nema trag o vozaču koji je pregazio devojkju na Telepu

9:30 Rusija za razgovore sa Srbijom, Austriom i Mađarskom

OSIGURANJE ŽIVOTA

+ ŠTEDNJA

+ DOBIT

NO RISK

DDOR
NOVI SAD

ddorrs Facebook 0800 303 301